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Préface

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL

AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE: A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le
produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit sont
fournis au moment ot vous ouvrez I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne l'utilisez pas
et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser 'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D’UTILISATION

ood\

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Si la table est extensible, fermez toutes
les extensions avant de la déplacer. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur la table, ni sur ses extensions. Utilisez un
dessous de plat si vous souhaitez placer des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche a découper pour
couper de la nourriture sans endommager la surface du produit. Tenez le produit a I'écart des flammes et des sources
directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit.

En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Pour les tables extensibles, il est recommandé
de plier les extensions. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit.
L'usage de patins permet de protéger le produit de I'humidité et d'éviter dendommager le sol sur lequel il est placé
(rayures, taches...).Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des intempéries.

Nettoyage

e N

( —~ \ e %\
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Si vous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d’une éponge non abrasive avec du savon
doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d’entretien.
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Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou
les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base d'alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations = N
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apres AN A
le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable. .

)

Réparation I

En cas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.

Hivernage
En hiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de I'humidité, par exemple dans un abri
de jardin ou sous un toit.

5. PROTEGEONS LENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 5 ans a compter de la date d'achat du produit. La garantie
couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions
normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n‘entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

3. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct
entre la surface de la table et le sol. (veillez a la protéger par un carton !)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre requ: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant
notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

7. Spécifications techniques

Référence (dimensions) ﬁ% @ @

79x207x79cm  79x189x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

Matériau (cadre) aluminium
Matériau (surface) Osier en PE/verre
Finition du meuble revétement par poudre

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

[MPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta danado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION
/ ™\ ’/’

%‘ /(;ooo 64 a)
y y
UL A ol

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Si la mesa es extensible, cierre todas las
extensiones antes de moverla. No se siente y no se suba a la mesa ni a sus extensiones. Utilice un salvamanteles si desea
situar objetos calientes o frios en la superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar los alimentos sin
danar la superficie del producto. Mantenga el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los
radiadores exteriores y las barbacoas.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. En el caso de las mesas
extensibles, se recomienda plegar las extensiones. Una exposicion continua a las inclemencias meteoroldgicas puede
acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar
danar el suelo sobre el que se sitda (rayaduras, manchas, ..). Asegurese de proteger su colchdn o su cojin de las inclemencias
meteoroldgicas.

Limpieza

e ™
- e

6)0

\\/ ) €

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabdn suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad.
Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.
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Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve. Para retirar la
suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones =) N
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos < A
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al N
afo para un mantenimiento duradero. )

Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacién de
oxido.

Durante el invierno

En invierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad, por ejemplo, en una
caseta de jardin o bajo.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

- /

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados segun las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 5 aios a partir de la fecha de compra del producto.
La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones
normales de utilizacién. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto.
La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafos causados durante la instalacion.

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
3. Alabrir el embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie
de la mesay el suelo. (jasegurese de protegerla con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccién jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.

Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.

7. Especificaciones técnicas

Referencia (dimensiones) ﬁ% @ @

79x207x79cm  79x189x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

Material (armazon) Aluminio
Material (superficie) Mimbre de PE (polietileno)/Vidrio
Acabado del mueble Revestimiento en polvo

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGCAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZARE CONSERVAR,

RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a
loja mais proxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizagao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracao
(arranhdes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nao aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estdo bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO

~

|

ﬁHﬁ

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e nao profissional, no exterior. Se a mesa for extensivel, feche
as extensoes antes de mové-la. Nao se sente nem suba na mesa ou nas suas extensées. Coloque um tapete de mesa
se pousar objetos quentes ou frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a
superficie do produto.

Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

4. MANUTENGAO E CONSERVAGCAO

Recomendamos a manutencao regular do produto. Em caso de néo utilizacdo prolongada, néo se esquega de cobrir
o produto. Para mesas extensiveis, recomenda-se dobrar as extensdes. A exposicdo continua a elementos climaticos
pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no
qual ele é colocado (arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.

Limpeza

e ™\
. / \
@

.
Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabé&o neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instrucoes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se séo compativeis com o
produto a limpar.

Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas no rétulo.
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Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds episddios de chuva ou de neve. Para retirar a sujidao ou as
manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado no metal.

Fixagoes /7y ~
Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas G A
ap6s a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manuten-

¢ao duradoura.
Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formagao de ferrugem.

- /

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim
ou debaixo de um telhado.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Néo se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacao de residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 5 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacdo e a mao de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizacao. A reparacao e a substituicao de pecas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusées de garantia

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instru¢des de manutencao .

3. Ao abriraembalagem, tragos de cortador e de grampos, assim como marcas resultantes do contato entre o superficie
da mesa e o chéo. (proteja com papeldo!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamacao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante

para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as
suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

7. Caracteristicas técnicas

Referéncia (dimensdes) % @ @

79x207x79cm  79x189x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

Material (estrutura) Aluminio
Material (superficie) Vime PE/Vidro
Acabamento do mobilidrio Revestimento a po

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca

16



Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto e gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’'uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio piu vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PER L'USO

N N (6406, ¢
) ¢

==l

Ve

o)

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Se il tavolo é allungabile, chiudere
tutte le estensioni prima di spostarlo. Non sedersi ne salire sul tavolo né sulle sue estensioni. Usare una sottopiatto
se desiderate posare degli oggetti caldi o freddi sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non rovinare
la superficie del prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i
barbecue.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Per i tavoli allungabili, si
raccomanda di piegare le estensioni. Un'esposizione continua agli agenti metereologici puo accelerare I'invecchiamento
del prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui
si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie.

Pulizia

RN J
Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull’etichetta.
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Pulire il prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie
pili resistenti, si puod usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

Fissaggi e R

Peruna maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pit 0 meno due settimane (K A

dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto

almeno una volta I'anno. | J
o /

Riparazione
In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamento

In inverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dall'umidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi
o sotto un tetto.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 5 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. I danni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. All'apertura dell'imballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra la superficie
del tavolo ed il pavimento. (Pensate a proteggerlo con il cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre

attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a
meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

7. Specifiche tecniche

Riferimento (dimensioni) % @ @

79x207x79cm 79x189x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

Materiale (struttura) alluminio
Materiale (superficie) vimini PE/vetro
Rifinitura mobile verniciatura a polvere

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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MpdAoyog

J0G EUXAPLIOTOUUE TTOU EMAEEATE TO OUYKEKPIUEVO TTPOIOV. Katd Tov oxeSlaoud Kal TNV KATAOKEUH TwV
TPOIGVTWY pag KataBdloupe kaBe duvatr mpoomndBela yia tnv e§ac@dhion dplotng mototntag mov Ba
QAVTATTOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

THMANTIKO! NPOKEIMENOY NA AMOAAYZIETE :XTO EMAKPO TO XYTKEKPIMENO [MPOION KATA TH
ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAZ XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOZEKTIKA
TO MAPON EMXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIZ MPOEIAOMOIHEEIZ
AZQ®AAEIAZ ZTO MAPON EFXEIPIAIO. ®YAA=TE TO ErXEIPIAIO A MEANONTIKH ANAOOPA.

1. ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEZ

W ZHMANTIKO, NA OYAAXEI 1A MEAAONTIKH ANAOPA
[TAPATIOMIH: A1ABALTE MIPOZEKTIKA

Y& MePIMTWON IOV TO TIPOIOV €ival N cuvappoloynuévo, BeRalwdeite mpv T Xprion Tou Tt OAEG ot BideG eival KaAd
oQlypéves. Eav to mpoidv mpoumobétel ouvappoldynon and €odg, BePaiwbdeite HONG avoifete Tn cuokevacia Ot
mapéxovtal OAA Ta OTOLXEIO TTOU AMAITOUVTAL YIa T GUVAPHOAGYNON TOU TTPOI6VTOG. EGv To Poiov gival KATESTPAUPEVO
1| ENATTWHATIKO, MNV TO XPNOIUOTIOIOETE KAl EMOTPEYPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATAOTNHA.

2.2YNAPMOAOIHZH

320G OUVIOTOUE VO XPNOIUOTIOICETE TN CUCKEVAGTIC TOU TTPOIOVTOG WG EMIPAVELD EPYACIAG YIA TN CUVAPHOASYNON TTPOG
amo@uyn {NUIWV (Ypatoouviég, KNAISEG pmmoyldg, akabapaie...). Mptv OAOKANPWOETE Tn GUVAPHOAOYNOT, CUVICTOUHE
emiongva pnv o@iete umepBoAkATIG Bide kat va agrioeTe Aiyo TepBwplo Kivnong og KABe aTtolxeio. MOAIG oOAoKANpwOEi
n ouvappoAdynon, BePaiwdeite Tt OAeg o1 Bideg ival Kald o@lypéveg. To mpoidv autd mpémel va TomoBeTeital oe
otabepn emedvela. MNa tn cuvappoAdyNnon Tou TPOIOVTOG amatovvTal SUO EVANIKEG.

3.ZYXITAZEIX XPHZHZ
N [

//o[\\
|| ] /X%ﬁHﬁ

To mpoidv autd MPoopPIleTal yla OIKIAKK, LN EMAYYEAUATIKN XPrion o€ eEWTEPIKO Xwpo. Edv To Tpamé(l eival emekTdotpo,
KAEIOTE ONEG TNG EMEKTATELG TIPOTOU TO METAKIVAOETE. MV KABEOTE Kal PNV avePaiveTte emavw oTo Tpamédl ouTe OTIG
EMEKTAOEIG TOU. XPNOIHOTIOINOTE EISIKEG BACELG €AV TIPOKEITAL VA TOTTOBETAOETE KAUTA 1} KPUA QVTIKEIMEVA TTAVW OTO
TIPOIOV. XPNOIMOTIOINOTE EMPAVEIA KOTTAG Yl va KOBETE TPOPIUA XWPIG VO TTPOKOAESETE {NUI& OTNV EM@AVEIQ TOU
TPOI6VTOG. KpatroTe To mpoidv Hakpld amo GAOYEG 1) TNyEG Apeong BeppotnTag Omwe BepUAoTPEC EEWTEPIKOU XWPOU
1 UNOTAPIEG.

4. OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH

20G OUCTAVOUUE TNV TAKTIKF CUVTHPNON TOU TTPOIOVTOG 0ag:

Y€ TIEPITITWON TTOU TO TIPOTOV SEV XPNOIUOTIOLEITAL YIa HEYANO XPOVIKO S1A0TNHA, PNV OUENAOETE VA TO KAAUYETE. Na Ta
Tpamélia mou SlaBETouy EMEKTAON, CLVIOTATAL TO KAEIOIMO TNG. H ouvexrig ékBeon oTa oTolxgia TNG YUONG EVOEXKETAL va
eMTayVuVvel Tn eOopd Tou POTOVTOC. Ol TPOOTATEUTIKES EVIOXUOELG SamESOU TPOOTATEVOLV TO TTPOIOV Ao TNV LYPAsia
Kal amoTpémouv TNV mpoKAnon @Bopwv 0To §Amed0 OTTOU TOTTOBETEITAL TO TIPOIOV (YPATOOUVIEG, AeKEDEG..). MpooTatéyte
TO OTPWHA KAl TO HA§INAPL 0ag OTTO TIG KAIPIKEG CUVONKEG.

KaBapiopog
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EQv xpnOIUOTIOOETE TIPOIOV KABAPIOHOU, N EPAPHOYH TOU UTOPEL VAl YiVEL HE HOAAKO GPOLYYAPL LE AmmaAd camouvt
Kat (0T vePO. TNPROTE MOTA TIC 08nyieg Tou cuvoSeUoLV Ta £V Adyw TTPOTIOVTA Kat ENEYETE €AV €ival oupBaTd pE To
TIPOIOV 0aG. ZKOUTTIOTE TO TTPOTOV, Kal EISIKA TIG EMIMESEC EMPAVELEG, HETA a6 KABE BpoxomTwon 1 xlovomtwon. MNa va
QATTOHOKPUVETAL TUXOV aKABAPTIEC 1) EMUOVOUG AeKESES, UTTOPEITE VA XPNOIUOTIOOETE KABAPIOTIKG TapIwy pe Bdon
TO OWVOTIVEUUA VLA TA LETANIKA pépn.

Kouvpnwpata e R
MNa peyalUtepn otabepotnta Kat yia t Sikn oag acedhela, o@i€te ava Tic Bideg mepimouv Svo NN A
£BSouAEdeC petd T cuvappoAdynon. EmmAéov, va opiyyete TIG Bideg TOUAAXIOTOV pia @opd ToV \
XPOVO yla va MTUXETE HAKPOXPOVIA CUVTAPNON. )

. o /
Emokeun

S TEPITTWON TTOU TO XPWHA EEPAOLBIOEL, Ta pépn auTd Ba TIPEMEL va KaBapIoTouV Kal va Ba@Tolv €K VEOU yia va
ano@evyBei n Snuioupyia okoupldag.

ATI0O|KEVGN TOUG XEIHEPIVOUG HVEG
Katd Toug XeIHEPIVOUG HVEG CUVICTATAL N ArTOBrKEVON TOU TIPOIOVTOG 08 ENPO MEPOG MAKPLA amd TNV vypacia (m.x. o€
Hia amo®rkn KAMou i KATw arod KAmolo undoTeyo).

5.AZ NPOXTATEWOYME TO MNMEPIBAAAON MAZ

OuunBeite dTI Mpémel va TNyaiveTe KAOE CLUOKEVATIa Kal TTPOTOV TTOL PTAVEL 0TO TENOG TNG Sidpkelag (wrig Tou oTnv
KATdMNAN eykatdotaon Slaxeiptong amoppItpdTwy.

6. EMMYHZH

Ta mpoidvta ¢ Naterial gival oxedlaopéva ovpewva pe ta vPnAdTEPA TMPOTUTIA TIOIOTNTAG Yl TIPOIGVTA TTOU
mpoopifovtal yia TNV KATavaAwTiKr ayopd. H gyyunon 1oxVel yla XPoviko Sidotnua 5 €Twv amd Ty nuepounvia
ayopdg Tou TPOI6VTOG. H yyunon KAAUTTEL TO GUVOAO TwV EAATTWHATWY MKWV KAl KATAOKEUNAG: OMOUGIA TUNUATWY
Kal oTolxeiwv Kat {nid mou TTPOKUTITEL UTTO KAVOVIKEG OUVORKEG XPrionG. Ot EMIOKEVEG Kal 1 AVTIKATAOTACN HEPWV Sev
OUVETAYETAL TNV EMEKTACN TNG APXIKAG SIAPKELOG TNG EYyUNONG.

E€aipéoeig eyyunong
H eyyunon &ev kaAUTTTEL TPOBAAATA 1) ATUXHATA TTOU TIPOKUTITOUV OO E0QANUEVN XPHiON TOU TTPOIOVTOG.
H kdAuyn ¢ eyyunong meplopiletal otnv aia Tou mpoidvtog autol. Ot akONOUBEG TIEPIMTWOELG aipouvTal pnTd:

1. Znud mou MPOKARONKE KAtd Tn CuvVapUOAOYNoN.

2. ZeBwplaopa XpWHATWY Kat AekESEC TTOU TIPoEKUYav amd pn CUMHOPPWON HE TIC 0dnyieg ouvtripnong.

3. Katd 1o dvolypa Tng cuokevaaoiag, ixvn amo komidia kat epyaeia, KaBwg Kat onpadia mou mpokABnkav amoé emaen
HETAY NG eMpAvelag Tou Tpameliou kat Tou Samédou. (MPooTatéPTe TV HE XapTOVL!)

T€ MEPIMTWON EUPAVIONG TPORANUATWY LE TO TIPOIOV OO, EMKOIVWVNAOTE HE ToV S1eVOUVTH TOU TUAHATOG KATTOU 0TO
KatdoTtnud g meploxnc oag. QUAAETE To TIHOASYIO 1) TNV amodelén ayopdg, emeldr To éyypago autd Ba oag {ntnBei
KATA TNV eme€epyacia omolouSATIOTE AITAPATOG.

Zag EVXAPIOTOUHE VIO TNV ayopd 0ag Kat EATTI{OUHE VA PEIVETE AMOAUTWG IKAVOTTOINHEVOL OTTO TO TIPOTOV paG. H yvwun
00G OXETIKA HE TO TIPOTOV AUTO Eival TTOAUY GNUAVTIKI YA EPAG YIa VA BENTIWVOHAOTE GUVEXWG KA VA AVTATTOKPIVOUOOTE
OTIG AVAYKEG 00G. ZUVETIWG, UN SICTACETE VA HOIPACTEITE padi HaG HECW TOU IOTOTOTIOU HAG TNV EUTTELPIA OAG OXETIKA PE
TO TTPOIOV A,

7. Texvikég mpodiaypagég

Avagopd (Siaotdoelc) % @ @

79x207x79cm 79x189x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

YAk6 (mhaioto) aloupivio
YAk6 (em@aveia) Waba pe moAuatBuévio/yuai
Dwiplopa emimou emixplopa og okdvn

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - FaAAia
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Wstep

Dziekujemy za wyboér tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBSLUGI. PRZED UZYCIEM

PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE,ZACHOWACINSTRUKCJE DO JYYKORZYSTANIA W
PREYSZAOSCK UWAZNIEPREECTVTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby s mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrdci¢ do najblizszego sklepu.

2. INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskéw lakieru, brudu...). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed zakoriczeniem montazu i
pozostawi¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych
0s6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

| UL A HHH

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Jesli stét jest
wysuwany, nalezy ztozy¢ wszystkie przedtuzenia przed jego przeniesieniem. Nie siadac¢ i nie wspinac sie na stét ani
na jego przedtuzenia. Uzywa¢ podstawek przed umieszczeniem na produkcie goracych lub zimnych przedmiotdw.
Do krojenia zywnosci nalezy uzywac deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni produktu. Produkt nalezy
przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrédet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

N

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Zalecamy regularna konserwacje produktu.

W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢ produkt. W przypadku stotéw z przedtuzeniami zaleca sie
sktadanie przedtuzen. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie
produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on
umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajagcymi warunkami
atmosferycznymi.

Czyszczenie

Jesli uzywasz $rodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
fagodnego mydta i goracej wody. Nalezy scisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktéw i sprawdzi¢,
czy sg one kompatybilne z danym produktem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta
pielegnacyjna.
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Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usuna¢ brud lub plamy z
powierzchni metalowej mozna uzy¢ srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

. - N
Mocowania - { A
Aby zapewnic lepsza stabilnosc¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwdch tygodni po \\
montazu. Dokrecac sruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji. W

A /
Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczysci¢ i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca si¢ przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub
pod dachem. W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci,
na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpaddw.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 5 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarangji.

Wykluczenia z gwarangji
Gwarancja nie obejmuje problemoéw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.

Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

3. Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, slady cie¢ i slady po zszywkach, a takze $lady spowodowane
bezposrednim kontaktem powierzchni stotu i podtogi. (pamietaj, aby chroni¢ go kartonem!)

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panstwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Parfistwa roszczen.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadziejg, ze nasz produkt w petni spetni Pafistwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,
abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sie swojg opinig na naszej stronie internetowej.

7. Specyfikacja techniczna

Dane (wymiary) % @ @

79x207x79cm 79x189x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

Materiat (rama) aluminium
Materiat (powierzchnia) PE, wiklina/szkto
Wykonczenie mebli malowanie proszkowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BBepeHune

Mol 6naropapum Bac 3a BbiGop 3Toro npopykta. Mpn paspaboTke 1 NMPOM3BOACTBE HAlUel NPOAyKLUn
Mbl Mpuaraem BCe YCWUIUA K TOMy, 4TOObl 0GecneynTb MPeBOCXOJHOE KauyecTBO, COOTBETCTBYyMOLiee
noTpebHOCTAM Nosib3oBaTeneil.

BAXKHO! ANA TOro, YTobbl NONYYNTb MAKCMMAJIbHOE YAOBNETBOPEHUE OT AAHHOIMO NMPOAYKTA
MPU EFr0 YCTAHOBKE, UCMOJZIb3OBAHUU U OBCNYKUBAHUW, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHMMATEJIbHO
MPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO SKCMTYATALUW NEPEA UCMOJIb3OBAHUEM NPOAYKTA. MOXKAJIYUCTA,
OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE NMPEAYNPEXAEHUA O BE3OMNACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U
COXPAHUTE Ero AnA AAJIbHENALLErO UCNOJIb3OBAHUA.

1. BAXHAA UHOOPMALINA

BAKHO, CONPARUTE 1A JANBHEMLLETOQ UCTIOb30BAHMS:
I'IO)KAHVI/ICTA BHUMATENBHO POYMTAMTE

Ecnn um3genue yxe cobpaHo, nepef WCnonb3oBaHvem ybeauTech, UTO BCe BUHTbI HAfLEXHO 3akpenneHbl. Eciu
nsgenue TpebyeT cOOpKM, NoXKanyincTa, ybeantec, 4Tobbl BCe NeMEHTbl, HEOOXOAVMbIE ANA €ro yCTaHOBKU, Gbln
npeaocTaBnieHbl NpK OTKPbITUK yrnakoBku. Ecnu npogykT nospexaeH unv nmeeT AedekTbl, HE UCNONb3yNTe ero 1
BO3BpATUTE B ONMKANLWINIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA
Mbi pekomeHayeM 1CNoNb30BaThb YNakoBKy MPOAYKTa B KayecTBe MOBEPXHOCTU [J1A €ro YCTaHOBKW BO M3bexaHue
noBpexaeHnii (LapanuH, NATeH Kpacku, rpasu ..). MNepen 3aBeplueHMEM YCTaHOBKU Mbl TakkKe pPeKOMeHAyem He

3aTArMBaThb BUHTbI CIMLWIKOM CUSIbHO M OCTaBUTb HEMHOTO 3a30pa AnA Kaxxaon getanu. [ocne 3aBepLueHnA YyCTaHOBKM
y6e,E|VITer, YTO BCE€ BUHTbI HAEXHO 3aTAHYTbI. 37101 NPOAYKT [OMKEH 6bITb pa3smMeLlleH Ha yCTOVNVIBOVI NOBEPXHOCTU.
[ina 3aBeplueHunn YCTaHOBKM 3TOro NpoAykKTta Tpe6yl0TCﬂ ABa B3POCJbIX.

3. COBETbI MO NCMOJIb3OBAHUIO

N

- ‘/%{ O\’o/drio\\"o\
—r

TOT NPOAYKT MpefHasHaueH Ans AOMALIHEro U HEKOMMEPYECKOro MCMONb30BaHNWA Ha OTKPbITOM Bosgyxe. Eciu
CTON ABNAETCA Pa3fABUKHBIM, CIOXNUTe/ybeprTe BCe pacluMpeHis, Mpexae Yem nepemvelyatb ero. He cagutecb u He
B36MpaiTeCh Ha CTON WM Ha ero paclumperus. Vicnonb3yiite NOACTaBKU UM candeTtku nog Nprubopbl, eciv Ha 310
n3penve Heob6XoAMMO MOMECTUTb FopAUME UM XONOAHble NpeaMeTbl. Vicrnonb3ylite pasaenouHyio 4OCKY A8 pesKi
NPOAYKTOB, UTO6bl He MOBPE[UTb MOBEPXHOCTb 3TOrO U3AeNVWs. [lepKuTte 3TO M3fenve BAANU OT OTHA W NPAMBIX
MCTOYHUKOB TeMna, TaKMX Kak Hapy»KHble o6orpesateny u rpunmn-6ap6ekio.

4.YyXOA N OBCJTYXKUBAHUE

Mbl pekomeHAyem NpoBoAUTb perynsapHoe obcnyKrBaHue Balero npoaykTa.

B cnyuae, ecnu nzpenvie He 6yeT MCNob30BaTbCA B TeUeHMe AIMTENbHOIo Neproaa BPeMeHH, NoXanymncTa, He 3abyasTe
HaKpbITb ero. [InA pasaBMKHbIX CTONIOB PEKOMEHAYETCA CNOXUTb/ybpaTb pacwmpeHus. MoctoaHHoe BO3aencTBme
NOrofHbIX YCNOBUM MOXET YCKOPUTb M3HOC m3fenus. Micnonb3oBaHne Hakneek Ha mebesibHble HOXKWU nomoraet
3alWUTWTb M3AeNVe OT BNarv U NpeaoTBpaLlaeT NoBPeXAeHVe Nosa, Ha KOTOPOM OHO pasMelleHo (LapanvHbl, NATHA...).
3awmwanTe MaTpac UM NoAyLIKM OT HebnaronpUATHBIX NOrOAHBIX YCNOBUIA.
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Ecnw Bbl ucnonb3yeTte uncTalee CPeAcTBO, ero MOXHO HaHOCUTb HeabpasmnBHON ry6KO C MATKAM MbIJIOM 1 ropsayen
BOAON. BHMaTeNbHO cnefyinTe MHCTPYKLMAM, MprnaraemMbimM K TakKUM NPoAyKTam, 1 yOeanTech, YTO OHU COBMECTUMBbI
C Bawwum mnsgenviem.Ecnu nspenve rmeeT TKaHEBbI SNEMEHT, MOXanyncTa, clefyiTe MHCTPYKLMUAM MO yXomy Ha ero
ITUKETKE.

MpoTpuTe Usgenve, 0co6eHHO MIOCKME MOBEPXHOCTY, NOC/E KaXKAOro AOXKAA UK cHera. [INs yaaneHus rpasn uim
CTOVIKMX MATEH Ha MeTassie MOXHO 1CMOMb30BaTb CPeACTBO AN MbITbS OKOH Ha CMPTOBOI OCHOBE.

Kpenex (=2 R
[inA nyuwwei ctabunbHOCTU 1 AnA Balueil 6e30MacHOCTY 3aTAHWTE BUHTDI €lLe pa3 NPYMePHO Yepes S A
[Be Heflenu nocsie yCTaHOBKI. 3aTArVBaliTe BUHTbI TakXKe, Kak MUHUMYM, OUH pa3 B rof ansa bonee \
LNVTENbHOW 3KCNyaTauyuu. )

N J

PemoHT
B cnyyae oTcnoeHus Kpackm NoBPeXAeHHYI0 YaCTb HEOBXOAMMO OUUCTUTB U MEPEeKPacUTb BO N3bexaHvie obpasoBaHus
PKaBUnHbI.

XpaHeHune B 3MMHIUI nepuop,

31MOIi PeKOMEHAYETCA XPAaHWTb 3TO U3[eNNe B CyXxOM MECTe, BAANMN OT BNaryi, Hanpumep, B X036/10Ke Un Nog Kpbilei.

5. 3ALLUTA OKPYXKAIOLLE/ CPEAbI

Moxanyncra, He 3a6y;1bTe OTHeCTN YNaKOBKY N U3fenma C UCTEKWNM CPOKOM CJ'Iy)KGbI B LIeHTP yTuan3aynum oTxogos.

6.TAPAHTUA

MpopykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBMM C CamMbiMU BbICOKVMMMW CTaHAAPTaMK KauyecTBa ANA U3LEeNun,
npefgHa3HauYeHHbIX 4S8 NOTPebMTeNbCKOro pbiHKa. [JaHHasA rapaHTuA Npofaky pacnpoCcTpaHAeTCs Ha nepuog 5 netc
[laTbl MOKYMKW NPOAyKTa. 3Ta rapaHTWA pacnpoCcTpaHAeTcA Ha Bce fedeKTbl MaTepuanos 1 N3roTOBNEHUA: HeflocTaloLme
KOMMneKTylowue 1 AeTany, a Takxe NoBpexaeHns, BO3HMKaOLWMEe NPU HOPMasbHbIX YCIOBUAX IKCMIyaTaLun. PeMOHT
1 3aMeHa AeTanein He NPUBOAAT K MPOANEHNIO NepBOHAYaNbHOIO rapaHTUINHOTO CPOKa.

UcknoueHuna ns rapaHTun

[laHHaA rapaHTVA He PacnpPOCTPaHAETCA Ha NPOGAEMbI Y UHLMAEHTbI, BbI3BaHHbIE HEMPaBUAbHbIM UCMONb30BaHNEM
npoayKTa.

[apaHTUIiHOE NOKPbITUE OrPaHVMYEHO CTOMMOCTbIO 3TOTO MPOAYKTA. B YaCTHOCTM MCKIIOUEHBI HUKENprBEAEHHbIE
cnyvau:

1. ToBpexnaeHue BO Bpems yCTaHOBKU.

2. BbiuBeTLeE LBETa UV NATHA, Bbi3BaHHbIE HECOOMIOAEHNEM NHCTPYKLIMIA MO YXOAy.

3. Topes3bl, cnefibl HOXeN 1 CKOB, a TaKke Criefibl OT KOHTaKTa MeX/ly MOBEPXHOCTbIO CTONA 11 MOJIOM MPU OTKPbITUM
yNakoBKW. (NoXanyiicTa, 3almMTuTe ero KapToHom!)

B cnyyae npobnem c nspenuem, noxanyincra, obpatutech k MeHexepy Cajosoro otaena Bawero marasuHa. CoxpaHute
cyeT-GaKTypy UM KBUTaHLMIO: Bam NoTpebyoTca 3T AOKYMEHTbI NpU 06paboTKe MobbIx MPeTeH3ui.

Mbl 6narogapum Bac 3a Nokymnky 1 HaAeemcs, YTo MCMob30BaHVE Hallero NPofyKTa Bac NosHOCTbIO YAOBNETBOPUT.
Ham BaxHO 3HaTb Bawe MHeHue 06 3TOM NpogyKTe, YTO6bl MPOAOMKMUTL YAyULIATh €ro 1 flyuwe COOTBETCTBOBATb
Bawwmm notpe6HocTAM. [o3ToMy, Mbl GyAiem padbl BUAeTb Balu 0T3bIB 06 M3[enmn Ha Hallem carite.

7. TexHuKanbIK cneundukayms

FabapuTHble pasmepbl

79x207x79cm 79x189x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

Matepuan Kapkaca AntomMUHU
Matepuan noBepxHocTn MneteHbIit nonuatuneH/Crekno
Otgenka mebenn MopoLuKkoBoe NoKpbITUE
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Ocbl eHiMAI TaHOaraHbIHbI3Fa paxMeT. ©3 eHiMaepimisai xobanay xeHe pavblHaay bapbicbiHaa 6i3
GapnbIK KyL-xirepimiaai nanganaHyLubinapablH KXXeTTINKTepiH kKaHaraTTaHAbIPaTbIH XOfapbl canaHbl
KamTamacbI3 eTemis.

MAHbI3bI! B¥N1 ©HIMAI KYWrE KENTIPY, KON OAHY XOHE KbI3MET KOPCETY BAPbLICbIHOA
MAWOANAHY BAPbICbIHOA MAKCUMARN Obl KAHAFATTAHY YLUIH OCbl KONOAHY BOMBLIHLILA
H¥CKAYINbIKTbl ©HIMAOlI KONOAHAP AnNAbIHOA M¥KUAT OKbIN LWbIFYFA KEHEC BE PEMI3.
KAYIMCI3AIKKE KATbICTbl OCbl H¥CKAYIIbIKTA BEPIT F'EH HETI3r ECKEP TYJNEPTE HA3AP
AY[APbIHbI3, OCbl H¥CKAYNbIKTbI KENECI 3KOMNbl KONAOAHY YLUIH CAKTAM KOWbIHbI3.

1.MAHbI3[bl AKMAPAT

MAHBI3bI, KENELIEKKE CAKT ARYBI KAKET
CITTEME: MYWAT ORbIM Lblf blrbI3

OHiM xuHaynbl kyiae 6onFaH xaraanaa, oHbl nanganaHbac 6ypbiH 6apnbik bypaHaanapabiH ThiFbl3 GekiTinreHiHe
Ke3 XeTKi3iHi3. ©HiMAi uHay kepek GonFaH >xafdainfa, OHbl OpHaTy VLUIH KaxeTTi Gaprblk anemeHTTep
YCbIHbINFAaH NakeTTe Tyren ekeHAiriHe allkaHHaH KewiH ke3 XeTki3iHi3. Erep eHim ByniHreH Hemece akaynapbl
6onFaH xafganaa, oHbl KonaaH6aHbI3 XXeHe eH XakbIH XXepAe opHanackaH AyKeHre KanTa TancblpblHbI3.

2.KYWUTE KENTIPY

OHimai kyiire kenTipy GapbicbiHaa OyniHyaiH (cbizaT Tycy, 605y, Tonblpak...) andblH any YLiH OHblH 63
KanTamacblHbIH YCTiHe KonpaHyra keHec Bepewmis. Kyiire kenTipyai asiktamac 6ypbiH, 6i3 6ypaHaanapapl TeiM
KaTanTnayapbl XxaHe ap aNeMeHTTi KilkeHe 6oc kanapipyra keHec 6epemis. Kyiire kenTipin 6onfaH coH 6apnbik
GypaHanapabiH KaTTbl KaTalTbinFaHbiHa K3 KeTKi3iHi3. Byn eHiMAi HbIK, TypaKTbl kepre opHaTy kepek. byn
OHIMHIH Kyire KenTipyiH asiKkTay YLUiH eki epecek agaM KaxerT.

3.KOJIOAHY ¥CbIHbIMOAPDI

™ e

|y

1

Byn eHim yiife xaHe KoMMepLMSnbIK eMEC allblk ayada navaanaHyFa apHanfaH. Erep ycten keHewTince, oHbl
XblDKbITNAC GypblH 6apnbik kKeHenTinynepiH xabbiHbI3. Byn ycTenre Hemece OHbIH KEHeTiNynepiHe oTbipMaHbI3,
WwiknaHpl3. Ocbl BHIMre bICTbIK HEeMece CyblK 3aTTap Komblrica, YCTen TeceHiluTepiH nanaanaHblHbi3. OHIMHIH
6eTiHe 3aKblM KenTipmMen TaFamabl Kecy YLUiH Kecy TakTacblH nanaanaHblHbi3. Byn eHiMai alblk Kbi3ablpFeiluTap
MeH Bapbekto rpunbaepi cekinai xanblHaapaaH Hemece TiKenen Xblny kesaepiHeH aynak yCTaHb3.

4.KYTIM XXOHE TEXHUKAJIbIK KbIBMET KOPCETY

Bi3 eHiMre xui TeXHUKanbIK KbI3MeT kepceTyre keHec 6epemis.

OHiMAi y3aK yakbIT KongaHbaraH xargaaa, OHbIH, YCTiH XKaybin KotoAbl YMbiTnaHel3. Co3binManbl ycTenaepain,
KEHENTKILUTEPIH XWHaM KOAbI YCbiHaMbI3. Aya-paiibl aneMeHTTEepIHIH Y34iKCi3 acep eTyi eHIMHIH HawapnaybiH
TesgeTyi MymkiH. EpeH TtabangapbiHa TeceHilwTepai nanWganaHy - eHimai binFangaH Koprandbl KeHe eHiM
opHanacTbIpbliFaH eAeHre 3akblM KenTipmenai (cbizattap, AakTtap...). Matpac Hemece xacTbikTapabl aya paviblHbIH,
KeneHci3 xaffannapbiHaH KOpFaHbi3.
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Tasanafbllw OyibiMObI KOMAAHCAHBI3, XyMCaK CabblHMEH XOHe bICTblK CyMeH abpasuBTi eMecC bICKbILThI
KongaHyra 6onaabl. MyHaan eHimaepmeH Gipre GepinreH HyckaynblKTapabl MYKUAT kafaranar, onap cisgid
eHIMMeH yinecimai ekeHairiHe ke3 XeTki3iHi3. Erep eHiMae ke3 kenreH maTtagaH xacanfad 6eniri 6onca, oHbIH
xancblpMagarbl KyTiM HyckaynapbiH opblHAaHpI3. Op xaHbblipaaH HeMece KapaaH KeniH, eHimMai, acipece a3blk
GeTTepai cypTiHi3. Kipai Hemece kaTTbl gakTapabl KeTipy YLUiH, MeTanngarbl ankorofibre HerisgenreH Tepese
TasanafbILWTbl KongaHyFa 6onagsbl.

o AN
BekiTkiwTepi f A
YKakcbl TypakTbinblk NeH Kayinci3airinia ywiH 6ypaHaanapabl OpHaTKaHHaH KewiH eki anTta \
iwiHae kanTagaH kaTanTbiHbI3. Bypanaanapabl Aa KaTanTbiHbI3 y3aK yakelT 60vibl KyTiM xacay )
YLWiH KemiHAe XbinblHa Gip peT. ¢ )

XKeHpey

Chbipbl yLIKaH Ke3ge, 3akbiMaaHyablH angpblH any ywid 3apapnatrad 6enikTi Tazanan, 6osiFaH eH.

Kbickbl mep3iMmae cakray
KbicTa 6yn eHimai Kyprakkepnepae binFanabinbiKTaH, Mbicansl, 6akwa 6acnaHacbiHga Hemece WaTbIpAblH,
acTblHA® cakTayFfa keHec bepineai.

5. KOPLLAFAH OPTAHbI KOPFAMBIK

KonpaHyra xapamcbl3 6onfaH kantamanap MeH eHiM KanablKTapblH )OKFa YMbITNaHbI3

6. KEMINAIK

NATERIAL eHiMaepi TYTbiHY HapbifblHa apHanfaH eHiMaepre apHanfaH eH >Xofapbl cana cTaHgapTTapbiHa
calikec xacanfaH. byn caty keningiri eHim caTbin anbiHFaH caTTeH 6actan 5 xbindbl kKamtTuabl. byn keningik
6apnblk MaTepuangap MeH eHaey KeMLUINikTepiH kamTuapl: GenwekTep MeH aneMeHTTepAiH XOKTbIfbl XaHe
KanbIiNTbl NanganaHy xaraanbiHaa 6onFaH 3akeiM. BenwekTepai xxeHaey xaHe aybICTblpy 6acTankbl keningik
Mep3iMiH y3apTyfa anbin Kenmengi.

Keningikke kipmengi

Byn keningik eHimaepai Aypeic naganaH6ay HaTwKeciHAe TyblHAaraH KWbIHAbIKTApAbl HEMece OKuFanapabl
KamMTbIManabl.

KeningikTi KamTy OCbl ©HIMHIH KyHbIMEH LLekTeneai. Atan antkaHaa, MblHagan xaraannapaa:

1. OpHarty KkesiHae nanga 6onatbiH 3aKbIM.

2. TycTepaiH KeTyi Hemece KyTiM HyckaynapblHa CoiKec kernMeyiHeH TybIHAanTbIH AakTap.

3. KanTtamaHbl alikaHHaH KeWiH KeCKiLUTiH XeHe KancblpManapblH, i3gepi, coHpaii-ak ycten 6eTi MmeH egeH
apacblHAafbl 6ainaHbICTbIH HOTUMXKECI. (OHbI KAPTOHMEH CakTaHbI3!)

CisgiH  eHiMiHi3beH KublHObIKTAp TyblHOAFaH >kafganga  AykeHHiH Gakwanblk  GenimiHiH - MeHemkepiHe
xabapnacblHpI3. LLoT-hakTypaHbI3abl Hemece TyBIpTeKTi cakTaHbl3: Oy KyxaTTap Ke3-KenreH warbIMabl eHaey
KesiHae cypanagpl.

Cisre cepikTecTik YLWiH anfbicbiMbI3abl Gingipemia eHe ci3 6i3aiH eHiMiMi3beH Tonblk KaHaFaTTaHachl3
aen ceHemi3. bisre Gyn eHimre kaTbICTbl Ci3fiH MiKipiHi3ai 6iny mMaHbI3obl, evTkeHi Gidre on apkbinbl Ci3diH
KaXeTTinikTepiHiaai xakcaptyra 6onaapl. CoHablkTaH 6i3aiH Be6-canTbiMbi3garbl 6i3fiH eHiIMMeH TaxipnbeHi3beH
Genicyre KbIMCbIHOaHpI3.

7. TexHuKanbiK cneuyudmnkaymua

AHbIKTama (enwemaepi) % @ @

79x207x79cm  79x189x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

MaTtepuansi (kakray) ANOMUHNIA
MaTtepuansi (6eTi) I3 ToKbINFaH cebeTi/LWblHbI
»Knhas eHpeyi YHTaKTbl >KabblH
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BBepeHHA

Mw gsaKyemo Bam 3a BMGip Liboro npoayKty. Mpu po3pobui i BUpo6bHMUTBI HaLwoT npoAyKLii M1 AOKNafaEMO
BCiX 3yCUnb [0 TOTO, W06 3abe3neunTu Yy[oBy sAKICTb, WO BiaMoBigae noTpe6am KOpUCTyBadis.

BAXJIMBO! ANA TOro, Wob OTPUMATU MAKCUMANDbHE 3A[0BOJIEHHA BI4 AAHOIO NMPOAYKTY NMPU
MAOro YCTAHOBLII, BUKOPUCTAHHI | OBCJIYTOBYBAHHI, M PEKOMEHAYEMO BAM YBAXKHO MPOYUTATU
LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMNYATALIT MEPEJ BUKOPUCTAHHAM MPOAYKTY. BYAb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI MOMEPEAMEHHA MPO BE3MEKY B LIbOMY KEPIBHULITBI, | 3BEPEXKITb 1Or0 4214 NOAAJIbLLOIO
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXXJIUBA IHOOPMALLIA

BAMNIIBO, 30EPENITD LA NORATBLLOTO
BIKOPICTAHAA: bY/Ib TACKA, YBAHO TIPOYUTAUTE

Akwo Bupi6 BXKe 3i6paHo, Nepea BUKOPUCTAHHAM NepekoHanTecs, Wo BCi FBUHTW HapiliHoO 3akpinneHi. AKwo Bupi6
BUMarae 36ipky, Oyab nacka, nepekoHanTecs, Wo BCi eneMeHTn, HeoOXiAHI AnA Moro yCcTaHOBKW, 6ynu HapaHi npu
BIAKPUTTI ynakoBKW. fAKLIO MPOAYKT MOWKOMKeHWi i abo Mae AedeKTn, He BMKOPUCTOBYITE MOrO i MOBEPHITL B
HanbAMKUMI MarasmH.

2. YCTAHOBKA

Mu peKomMeHAyeEMO BMKOPWCTOBYBATW YMaKoBKY MPOAYKTY B AKOCTI MOBEPXHi [AN1A Or0 YCTaHOBKM, WO6 YHUKHYTU
NoLwKoaKeHb (MoapAnvH, nnam dapbu, 6pyay ..). Mepen 3aBepLIEHHAM YCTAaHOBKM MU TakoX PEKOMEHAYEMO He
3aTAryBaTV MBUHTY 3aHAATO CUIbHO i 3aNUWNUTL TPOXM 3a30py ANA KOXHOI AeTani. MicnA 3aBeplUeHHA YCTaHOBKM
nepeKoHanTecs, WO BCi FBUHTY HaAiNHO 3aTArHyTi. Lleil NpoayKT noBuHeH 6yTy po3MilLeHNiA Ha CTiKin moBepxHi. [ns
3aBepLUEHHA YCTaHOBKM LIbOro NpofyKTy NOTPiOHi ABa AOPOCNX.

3.MOPAJV LLOAO BUKOPUCTAHHSA

N N (b4 O
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Llei npoayKT npusHayeHnin Ana JOMALIHbOMO | HEKOMEPLINHOrO BUKOPWCTAHHA Ha BiAKPUTOMY NOBITPI. AKLO CTiN €
PO3CyBHUM, CKNagAiTb/NpubepiTb BCi pO3LWMPEHHA, NepLU HiX NepemiwaTy inoro. He cigaiTe i He nigHiMmaiTeca Ha cTin
abo Ha oro poslmpeHHa. BukopurctoByiTe nigctaBku abo cepBeTKM Mig Npunaaw, AKLWO Ha el BUpi6 HeobxigHO
nomicTuTh rapayi abo xonoaHi npeameT. Bukopumctoyiite 06po6Hy AOLIKY ANA pi3aHHA MPOAYKTIB, W06 He MOLKOAUTN
noBepxHIo Liboro BMpoOy. TprmaiTte BMPI6 noAani Big BOTHIO i NpAMUX AxKepen Tenna, Takux AK 30BHiLHI obirpiavi i
rpuni-6ap6ekio.

4. pornAap 1A ObCJ1YroBYBAHHA

Mwu pekomeHayeMO NPOBOANTU perynapHe 06CyroByBaHHA Ballioro npogykKTy.

Y pasi, AKLO BMpi6 He Byae BUKOPUCTOBYBATUCA NPOTArOM TPMBAOro nepiogy yacy, 6yAb nacka, He 3abyabTe HaKpUTH
noro. [inA po3cyBHUX CTONIB PEKOMEHAYETbCA CKNAcTU/NpubpaTtyt poswmpeHHa. MocTiHWA BNAUB MNOrOAHUX YMOB
MOXe MPUCKOPUTY 3HOLLEHHA BMPOOY. BUKOPUCTaHHA HaKknenok Ha MebneBi HiXKKM Aonomarae 3axucTuTi Bupib Big
BOJIOrY | 3anobirae NOLWKOAXKEHHIO NiANOrY, Ha AKil BiH po3milleHunii (noapanuHn, niamu...). Byab nacka, 3axucTitb CBiit
MaTpaL, Y NoAYyLWKY Bif Heroaw.

OunweHHA

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

AKWo By BUKOPUCTOBYETE MMIOUMIA 3aCi6, AOrO MOXHA HAHOCKUTN HeabpasnBHOW ry6KOI 3 MUNIOM i FapsAYOLD BOAOIO.
YBaXKHO JOTPUMYINTECH IHCTPYKLIiN, LLO AOAAIOTLCA A0 TakUX NPOAYKTIB, i NepeKkoHanTecs, Wo BOHW CyMicHi 3 Bawum
BUPO6OM. AKLLO BUPI6 MaE TKaHWHHMI eneMeHT, 6yAb Nacka, AOTPUMYATECh IHCTPYKL 3a JOTNALOM Ha 1Or0 eTUKeTL.
MpoTpiTb BMPi6, 0cO6NMBO NNOCKI NOBEPXHI, NiCNA KOXHOro Aolly abo cHiry. ina BuaaneHHs 6pyay abo CTinkmux nnam
Ha MeTani MOXXHa BUKOPUCTOBYBaTH 3acib AnA MUTTA BIKOH Ha CMUPTOBI OCHOBI.

KpinneHns o A
[ina Kpawwoi CTiNKoCTi i AnA Bawwoi 6e3neku 3aTArHiTb rBUHTY LWe pa3 NprON3HO Yepes ABa TUKHI NN A
nicnA yCTaHOBKW. 3aTAryiTe rBUHTW TakKoX, AK MiHIMyM, OAVMH pa3 Ha pik Ans 6inblw TprBanoi
ekcnnyartauii.

PemoHT

Y pasi BignyLweHHA Gapbu NOLWKOAKEHY YaCTUHY HEOOXiAHO OUNCTUTY | NepedapbyBaTh, WOH YHNKHY TN YTBOPEHHSA
ipxi.

36epiraHHA B 3MMOBUIA NepioA,

B3umKy pekomeHAyeTbCa 36epirati Leii BUpi6 B cyxomy micui, nogani Big Bonoru, Hanpuknag, y xos6noui aéo nig
faxom.

AN /

5.3AXUCT HABKOJIULWIHbOIO CEPEAOBULLA

Bynpb nacka, He 3abyabTe BifHECTV YNaKkoBKy i BUPO6Y 3 BUYepnaHym TepMiHOM Cly»6u B LIeHTp yTunizauii Bigxomis.

6. TAPAHTIA

MpopykTn NATERIAL po3pobneHi BianoBiAHO [0 HaWBUWMX CTaHAAPTIB AKOCTI ANnA BUPOGIB, NMpU3HAYEHUX Ana
CMOXMBYOro PUHKY. [laHa rapaHTia Nnpoaaxy NOWMUPIETLCA Ha Nepiof 5 POKIB 3 AaTy NOKYNKu NpoaykKTy. Lia rapaHTia
NOLIMPIOETLCA Ha BCi AedeKTy maTepianiB i BArOTOBMIEHHA: BiACYTHI KOMMNEKTYIOUi i AeTani, a TAKOXK NMOLIKOAXKEHHS,
O BMHUKaIOTb NPY HOpMasbHMX YMOBax ekcrlyaTauii. PEeMOHT i 3amiHa feTaneil He Npu3BOAATb [0 NPOLOBXEHHA
NoYaTKOBOIO rapaHTINHOIO TEPMiHY.

BuviHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTia He NOLMPIOETLCA Ha NPOGNEeMU Ta IHLIMAEHTY, BUKNVKaHI HENPaBUIbHUM BUKOPUCTaHHAM NPOAYKTY.
FapaHTiliHe NOKpUTTA 06MeXXeHe BapTiCTIO LibOro NPOAYKTY. 30Kpema BUKIoUeH HKue3a3HaueHi BUNnaaKku:

1. MowKomKeHHA Nif Yac yCTaHOBKU.

2. Buugini Konbopu abo NAAMU, BUKNMKAHI HEAOTPUMAHHAM IHCTPYKLil 32 JOrNALOM.

3. Topi3n, cnigy HOXIB i CKOB, @ TAKOX CNIAN Bif KOHTAKTY MiXX MOBEPXHEI0 CTOAY i MIANOroio NPU BiLKPWTTi YNaKOBKU.
(6yab nacka, 3axucTiTb il KapToHoM!)

B pasi npobnem 3 BUpo6om, byab nacka, 3BepHiTbcA Ao MmeHepxepa CafoBoro Bifainy Baworo marasuny. 36epexitb
paxyHoK-daKTypy abo KBuTaHLilo: Bam 3Haf06NATLCA Li JOKYMEHTV Npu 06pobLi 6yab-AKMX NPeTeHsin.

Mw pakyemo Bam 3a nokynky i cnofiBaEMocs, WO BUKOPUCTaHHA HaLOro NpoaykTy Bac uinkom 3agosonbHuUTh. Ham
BaX/MBO 3HATW Baly AymKy Npo uel NpoayKT, Wwob npofoBXMT NOKpaLlyBaTh MOro i Kpalle Bignosigat Bawwum
notpe6am. Tox,

My 6ygemo pagi 6aunTi Baw Bigryk npo Bmpi6 Ha Halwomy caiTi.

7. TexHiuHa cneundikauia

ETanoH (po3mip) % @ @

79x207x79cm  79x189x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

Matepian (kapkac) anoMiHin
Matepian (noBepxHs) nneTeHni nonieTuneH/ckno
0O3p06a dypHiTypn NMOPOLLKOBE NOKPUTTA

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuina
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA SI
INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITICU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE AFOLOSI ACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATIPENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dac& produsul
trebuie asamblat de dumneavoastrd, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-I la
magazinul cel mai apropiat.

2.INSTALARE

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobits, murdarie...). Inainte de a termina montajul, va recomandadm sa nu strangeti prea tare suruburile si si lasati
putin joc pentru fiecare element. O datd montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

B e ™ B
N o) (3% b

[ UL AN Al

Acest produs este destinat utilizdrii casnice si neprofesionale in exterior. Daca masa este extensibila, inchideti toate
extensiile inainte de a o deplasa. Nu va asezati si nu va urcati pe masa, nici pe extensii. Folositi un suport daca doriti sa
puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folositi o plansa de taiat alimentele fara a deteriora suprafata produsului. Tineti
produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

6 )

4. INTRETINERE S| MENTENANTA

Va recomandiam sa efectuati intretinerea regulatd a produsului. In cazul neutilizdrii prelungite, nu uitati s& acoperiti
produsul. Pentru mesele extensibile, este recomandat sa pliati extensiile. Expunerea continua la elementele climatice
poate accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriordrii solului pe
care este asezat (zgarieturi, pete...). Va rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii.

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sdpun delicat si apa
calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea.
Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere.
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Stergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria
sau petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe bazd de alcool poate fi folosit pe metal.

Fixari =N
Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doua
saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o datd pe an pentru o intretinere

durabila.

Reparare
Tn cazul cojirii vopselei, partea afectatd trebuie curatata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.

- /

Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sd depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeala, de exemplu intr-un adapost din
gradina sau sub un acoperis.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sé duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 5 aniincepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. Ladeschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cét si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului (vd rugdm sd o protejati cu un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, va rugdm sé& contactati responsabilul raionului de gradina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si sperdm ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem pdrerea despre acest produs, pentru a-l imbundtéti in

permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

7. Specificatii tehnice

Referintd (dimensiuni) % @

79x207x79cm 79x189x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

Material (cadru) aluminiu
Material (suprafata) impletitura PE/sticla
Finisah mobilier invelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

2. INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagao do produto, a fim de evitar danos
(arranhoes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagdo, também recomendamos ndo apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalacao deste produto.

3. MODO DE USAR

N ° N /(')oo 6 o

L L AN Al

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Se a mesa for expansivel, feche todas as extensoes
antes de a mover. Nao se sente nem suba nesta mesa, nem nas suas extensoes. Use um tapete de mesa se vocé quiser
colocar itens quentes ou frios sobre o produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie
deste produto.

Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

60

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo,
nao esquegca de cobrir o produto. Para mesas expansiveis, recomenda-se dobrar as extensoes. A exposi¢do continua a
elementos climédticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o produto da
umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado (riscos, manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das
condi¢des meteoroldgicas.

Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e dgua
morna. Siga cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade.
Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas em seu rétulo.
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Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas
dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser usado no metal.

Fixacoes -
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos (< A |
a instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutenc¢ao a longo \
prazo.

o J
Reparo

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formagéo de ferrugem.

Durante o inverno

No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo
de jardim ou sob um telhado.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de
residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 5 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricacdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condi¢des normais de uso.
Reparos e substituicdes de pecas ndo resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclus6es de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalagao.

2. Descoloragdo e manchas resultantes do ndo cumprimento das instru¢gdes de manutencéo.

3. Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre a
superficie da mesa e o piso. (proteja com um cartdo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto.

E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente, para melhor atender as
suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

7. Especificagao técnica

Referéncia (dimenséo) 5% @ @

79x207x79cm  79x189x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

Material (estrutura) aluminio
Material (superficie) Vime/vidro de PE
Acabamento da mobilia revestimento en p6

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, T0 BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE:
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit
of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS

N N\ (8 B Gy Q)

This product is intended for home and non-business use outdoors. If the table is extensible, close all extensions before
moving it. Do not sit nor climb on this table, nor on its extensions. Use table mats if hot or cold objects need to be placed
on this product. Use a cutting board to cut foods without damaging the surface of this product.

Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. For extensible tables, it
is recommended to fold in the extensions. Continuous exposure to weather elements may accelerate deterioration of
the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the
product is placed (scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements.

Cleaning

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product.
If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label.
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Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains, an
alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.

/? A\
AN
&

. e
Fastenings I

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Repair
In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.

Y,

Wintering
In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter,
or under a roof.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor. (please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.

7. Technical specification

Reference (dimension) ﬁ% @ %

79%x207x79cm  79x189%x79cm  50x50x35cm  150x90x70cm

Material (frame) aluminum
Material (surface) PE wicker/glass
Funiture finish powder coating

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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ﬁ" Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@® Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd 1o mpoiov eivat avakukhwotpo. Edv dev pmopei miéov va xpnotpomotnbei, pETaépeTe Ty o€ KAMoLo KEVTPo avakKAwenG
amoppIHAT@V.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpaddw.

@ 3o nponyKT MoxeT nepepabatbiBatbca. EC 0H GonbLue He npurosieH AnA NoNb30BaHWA, CAAIATE €ro B yTUNN3ALMOHHbIIA
LieHTp.

@ byn eHim kaiTa eHaeyre kenegi. OHbl 8pi KonaaHyFa 6onMaiiTbIH Xarhainga, oHbl KakTa eHaenTiH opTanblkka
TancblpybIHbI3Abl OTIHEMI3

@ Leit npopykT Moxe nepepobnaTuca. KL BOHO binbLue He ¢ NpuAaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaiiTe ioro B yTuni3aLiitHmii
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

@

*Garantie 5 ans / 5 afios de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni
/ Eyyunon 5 etwv / Gwarancja 5-letnia / FapaHTus 5 net / Keningik 5 xbin /
lapaHTia 5 pokis / Garantie 5 ani / Garantia 5 anos / 5-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA
- DE BRICOLAGEM Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Jd
S ORI e Consorcio - CEP 04455-360 Sdo Paulo - SP - Brazil CNPJ:
0Bl M Viai 01.438.784/0001-05 CALM (Central de Atendimento Leroy
UL " Merlin) -4020.5376 (capitais) e 0800.0205376 (demais regides)
Byn. MlonApHa 17a, m. Kuis 04201, Ykpaika

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
I/IMﬂopIep\I'IponaBeu\J]uuo ynonHomouenrHoe Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
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